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KAUFMÄNNISCHER MITARBEITER (M/W/D) IM PRODUKTMANAGEMENT
FÜR DIENSTLEISTUNGEN
Arbeitsort: KOMSA Allee 1, 09232 Hartmannsdorf
Beschäftigungsverhältnis: Vollzeit, Teilzeit
Einstellungstermin: nächstmöglich

Du bist auf der Suche nach einer herausfordernden kaufmännischen Tätigkeit, konzeptionelles Arbeiten fällt
dir leicht und Zahlen und Daten sind genau dein Ding? Dann Bewirb' Dich und werde Teil unseres Product
Manager Teams im Bereich Dienstleistungen!

Deine Verantwortung

Kurz gesagt: Du bist für die operative Umsetzung und Unterstützung in unserem Product Management Team im
Bereich Mobile Workplaces und Managed Logistics verantwortlich.

Ausführlicher:

Du übernimmst die Artikelanlage sowie -pflege unserer Dienstleistungs- und Mietartikel
Du unterstützt bei Projektpreiskalkulationen, Ausschreibungen und bereitest Entscheidungsvorlagen für das
strategische Produktmanagement vor
Du setzt Vertragsanpassungen um und kontrollierst Abweichungen
Du bereitest Ankaufsangebote auf und nimmst Berechnungen von Mietpreisen für Buy and Rent Back
Artikel unserer Mittelstands- und Enterprise-Kunden vor
Du koordinierst die Kalkulation von Standard-Leistungspreisen

Das bieten wir Dir

30 Tage Jahresurlaub
Individuelle Entwicklung & Weiterbildung
Betriebliche Altersvorsorge
Flexible Arbeitszeiten
Homeoffice
Betriebsrestaurant mit günstigen Mitarbeiter-Preisen
KiTa-Zuschuss
Betriebskindergarten
Möglichkeit der Teilnahme an Sportkursen und Massagen
Teamevents
… und viel mehr! Die Übersicht aller unserer Mitarbeiterleistungen findest Du unter:
https://komsa.com/karriere/arbeiten-bei-komsa/mitarbeiterleistungen/

Deine Qualifikationen

Du hast eine erfolgreich abgeschlossene kaufmännische oder technische Ausbildung
Du bringst idealerweise erste Berufserfahrung in operativen und kaufmännischen Tätigkeiten mit
Du zeichnest dich durch eine strukturierte und selbständige Arbeitsweise aus
Du hast Freude an der Arbeit mit Zahlen und Datensätzen
Du bist sicher im Umgang mit den MS Office Programmen (Word, Excel, Outlook)
Du verfügst über sehr gute Deutsch- und gute bis sehr gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift

Die Position ist bei der KOMSA Services GmbH zu besetzen. Die KOMSA-Tochter ist auf das
Dienstleistungsgeschäft spezialisiert und konzentriert sich auf IoT-Servicedienstleistungen für öffentliche
Institutionen, große Handelskonzerne, Unternehmen der Automobilindustrie oder der chemischen Industrie.

* Die Ausschreibung richtet sich generell an weibliche, männliche und geschlechtsneutrale Bewerber. Der
Einfachheit halber wird nur die maskuline Form benutzt.

Bewirb' Dich jetzt direkt online: https://komsa.com/karriere/offene-stellen/kaufmaennischer-mitarbeiter-m-w-d-
im-produktmanagement-fuer-dienstleistungen-hartmannsdorf-chemnitz/
oder per E-Mail an: jobs@komsa.de

https://www.fachkraefte-erzgebirge.de/
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KONTAKT

KOMSA AG
KOMSA Allee 1
09232 Hartmannsdorf

 Frau Kristin Wäcker
+49 (0)3722 713-730
 jobs@komsa.de
www.komsa.de
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